

Інформаційний лист

Харківський національний університет мистецтв ім. І.П.Котляревського
Кафедра історії української та зарубіжної музики ХНУМ ім. І.П.Котляревського

Благодійний фонд «Харківські асамблеї»

Харківська обласна філармонія

Харківський національний театр опери та балету ім. М.В.Лисенко

Театральний журнал «АРТерія»

ОГОЛОШЮТЬ

КОНКУРС СТУДЕНТСЬКИХ РОБІТ

«АРТ-ЖУРНАЛІСТИКА 2017»

(до 100-річчя Харківського національного університету мистецтв імені І.П.Котляревського)

«la realite depasse la fiction»... (дійсність перевершує фантазію),- розмовляють два журналісти в романі Умберто Еко (Номер нуль). Арт-журналістика має благодатний ґрунт, що поєднує в собі документальність і мистецтво. В традиційній журналістиці перше й друге разом – зась. В арт-журналістиці розповідаєш про якийсь факт мистецтва чи про те, що став свідком якоїсь культурної події, не буденними словосполученнями, а через асоціації, алюзії, апеляції до відомих митців і їх творів. Якщо говорити про парадокси, то насиченість репортажу або рецензії яскравими художніми порівняннями, цитатами, навіть віршами забезпечує ту саму правду, яка кажуть, звільняє.

Саме тому ми пропонуємо студентам всіх курсів і факультетів різних мистецьких навчальних закладів Харкова написати роботи про події в сучасному культурному просторі. Запропоновані різні номінації: огляд, рецензія, інтерв'ю, репортаж, творчий портрет, відео анонс, проблемна стаття, нарис, афіша, фейлетон.

Спеціальну нагороду конкурсу призначено за створення есе на одну із запропонованих тем: «Харківський національний університет мистецтв у фактах, подіях, обличчях. Історія та сучасність» або «Музика в житті Харкова».

Есе повинно займати не менше 2 сторінок і містити на одному аркуші 2 датовані фото, на другому – текст.

Оформлені роботи приймаються до **10 квітня** 2017 р. на електронну адресу madebas2016@gmail.com. Планується видання газети «Dominanta», театрального журналу «АРтерія» і газети «ПроАРТ» з кращими роботами; крім того вони будуть розміщені на сайті ХНУМ ім. І.П.Котляревського.

Переможців чекають нагороди!

Довідки по тел.: 095 -000-3532, 097-493-72-10 (Дербас Марина Олексіївна)

Оргкомітет